
NA SKUPŠČINI SISA ZA SOCIALNO SKRBSTVO

Pohvalne besede za Center in Dom
Čeprav so delegati četrtega mandata že izvoljeni, sta se oba zbora

naše občinske skupnosti socialnega skrbstva sestala 27. marca še v
prejšnji sestavi. Na predsedstvu te skupščine so namreč menili, da
novih delegatov ne kaže obremenjevati z urcjanjem »starih« zadev,
marveč jim omogočiti nadaljnje nepretrgano delo. Biii pa so edina
skupnost socialnega skrbstva v Ljubljani, ki je ravnala tako.

Tako so na tej seji delegati
obravnavali nekatera poročila o
delu v tem mandatu, sprejeli
predlog sprememb in dopolnitev
občinskega in mestnega statuta
skupnosti socialnega skrbstva —
to je bilo potrebno zaradi pove-
čanega števila konferenc delega-
cij in zaradi več kandidatov za
vodilne funkcije v sisih —, potr-
dili pa so ludi lanskoletni zak-
ljučni račun skupnosti. Strinjali
so se tudi s povišanjem oskrbnin
v ljubljanskih domovih za sta-
rejše občane in pa s povečanimi
rejninami; le-te naj bi rasle do
maja letos, ko naj bi bil sprejet
novi samoupravni sporazum, ki
bo to področje enotno urejal za
vso Slovenijo.

S 1. aprilom so se v ljubljan-

skih domovih za starejše občane
enotno povišale oskrbnine, če-
prav se cene oskrbnega dne za-
radi različnih amortizacijskih
stopenj po domovih razlikujejo.
V našem domu za starejše ob-
čane se je oskrbnina povišala za
17 odstotkov; tako bo zdaj na
primer osnovni oskrbni dan, brez
dodatkov seveda, znašal v eno-
posteljni sobi z balkonom 1689
dinarjev, brez balkona 1622 di-
narjev, v dvoposteljni sobi z bal-
konom pa 1339 dinarjev.

Ko so delegati poslušali poro-
čila o delovanju skupščine skup-
nosti socialnega skrbstva, usta-
nov in društev, ki delujejo na tem
področju, so zlasti pohvalili delo
našega Centra za socialno delo in
Doma starejših občanov Ob so-

točju. Skupnost sama pa se je,
kot je dejala njena dosedanja
predsednica Inka Gorečan, že v
prvem letu mandata srečevala z
denarniini težavami, zato so se
morali delegati več ukvarjati s
temi zadevami kot z vsebinskimi.

Kljub precejšnji fluktuaciji
delavcev v Domu starejših obča-
nov Ob sotočju, kar je v precejš-
nji meri posledica nizkih osebnih
dohodkov v tem zavodu (lani so
na primer imeli kar 19 objav za
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prosta delovna mesta), je bila
skrb za varovance zgledna. De-
lavni terapevtki si prizadevata
razgibati življenje stanovalcev,
velika prednost pa je tudi to, da
je vse dni v tednu na voljo zdrav-
nik, medtem ko v nekatere druge
podobne domove prihaja le-ta za
samonekaj ur nateden. Vdomu,
ki ima 202 postelj, imajo prav to-
liko prošenj za sprejem, kot je
ležišč, vendar so lani lahko ugo-
dili le oseminpetdesetim.

V Centru za socialno delo so
opazili, da je bilo v letu 1985 po-
trebno več pornoči na področju
varstva otrok in družine, več dela
so imeli z mladoletnimi prestop-
niki, povečalo se je tudi število
enkratnih in začasnih denarnih
pomoči kot tudi doplačil k leto-
vanjem otrok.

Delegati so se seznanili še z
delom društva invalidov, društva
socialnih delavcev in občinske
organizacije RK na področju so-
cialnega skrbstva v minulem Ietu.
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